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Ata da Trigésima Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezessete. Aos treze dias do mês de 

Junho, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-

se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral 

Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador Joao Bastos Rodrigues, primeiro 

secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario, o vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando 

ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira 

Santos, Antonia Pereira Farias, David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, Dirceu 

Biolchi, Emanuel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, Joao Bastos Rodrigues, 

José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de 

Almeida Silva, Raimison Antonio de Abreu Santos e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal 

de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimisson 

Antonio Abreu dos Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO 

EXPEDIENTE: MEMO nº 011/2017 de autoria do vereador Daniel Martins que justifica sua ausência na 

sessão deste dia. Oficio 001/2017 de autoria do senhor Decleumar Paiva que reclama quanto a passagem 

do TFD de ônibus para pessoa idosa e solicita o uso da tribuna para esta sessão. O presidente concedeu o 

uso da tribuna ao senhor Decleumar Paiva que fez críticas ao serviço de TFD feito pelo município. O 

vereador David Salomao pediu que fosse enviado oficio a Secretaria de Saude solicitando informações a 

respeito da denuncia do senhor Decleumar Paiva e sobre os critérios utilizados para o transporte no TFD, 

com copia para os vereadores David Salomao, Antonia Pereira, Diego Mota e Maria de Almeida. GRANDE 

EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Jose Belloni, falou sobre a denuncia feita pelo senhor 

Decleumar Paiva e mostrou se disposto a ajudar, dizendo que o secretario de saúde fará o possível para 

regularizar a situação. Comentou sobre sua viagem a Belem em que pode encontrar seus aliados políticos 

e falou sobre a vinda do governador no municipio de Trairao onde o governador se prontificou que 

concluira a obra do hospital regional e a escola de ensino médio para Miritiuba. Com a palavra o vereador 

Diego Mota que pediu mais respeito e decoro dos demais vereadores e que o vereador é inviolável na 

tribuna e não pode sofrer interferências externas. Falou da constante violência e do aumento de assaltos, 

arrombamentos de casas e outros delitos que estao crescendo no municipio. Disse que na visita do 

governador ao Trairao e que questionou o secretario de segurança publica e o mesmo afirmou que não 

tem nada de recursos para a segurança em Itaituba. Comentou sobre os acidentes de transito em 

Itaituba e as mortes, fazendo criticas aos órgãos de segurança e fiscalização do transito do estado. Falou 

que o governo do estado está negociando portos em Miritituba e mostrou se preocupado com essa 

situação pois não teve a presença do prefeito ou de algum órgão de Itaituba. Com a palavra a Maria de 

Almeida Silva, comentou sobre o discurso do vereador Diego Mota em relação ao respeito entre os 

vereadores nesta casa de leis e pediu que esse tema tivesse mais atenção. Falou sobre conselho tutelar e 

fez uma denuncia de trabalho infantil nas estradas em Mirituba e pediu que enviasse oficio ao Conselho 

Tutelar para tomar providencias. Falou sobre a vinda do governador no Trairao e fez comentários a 
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respeito das obras de construção do hospital regional em Itaituba e acredita que o mesmo será concluído. 

Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, falou da vinda do governador no Trairão onde pode 

cobrar pessoalmente a construção da escola de ensino médio no Distrito de Miritituba e que foi criticado 

por colocar faixas pedindo a escola para população daquele distrito e que o governador prometeu que ira 

iniciar as obras de construção da mesma. Comentou sobre a presença dos mototaxista e parabenizou a 

manifestações dos mesmos. Com a palavra o vereador Wescley Silva Aguiar, parabenizou os mototaxis 

pela manifestação e organização e mostrou se disposto a ajudar no que for preciso. Comentou sobre o 

respeito que deve haver entre os demais edis em plenário. Convidou o senhor Rafael, lutador e que o 

mesmo veio divulgar a 1ª Copa Ouro de jiu-jitsu de Itaituba. Com a palavra o vereador David Salomao, 

que agradeceu a presença dos mototaxis em plenário e que sempre apoiou esta classe. Disse que apoia a 

luta da legalização dos mototaxis e a penalização do transporte clandestino em motos causando 

transtorno para os legalizados e pressiona os órgãos de fiscalização do município. Pediu que fosse 

enviado oficio ao governo municipal para determinar o líder de governo desta casa de leis. O presidente 

concedeu o uso da tribuna ao senhor Jose do Ribamar, presidente dos mototaxista. Que falou sobre a 

legalidade da sua classe e que não pode deixar a clandestinidade continuar. A vereadora Antonia Pereira, 

pediu que fosse enviado oficio a prefeitura solicitando o contrato de concessão da empresa de transporte 

CASSIPORE. O presidente concedeu o uso da tribuna o senhor Silvio Jadao, psicólogo, que falou sobre a 

campanha do PETI. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 580/2017 de autoria do vereador José Belloni, 

requer do executivo municipal duas roçadeiras para o Distrito de Campo Verde. Requerimento nº 

587/2017 de autoria da vereadora Maria de Almeida, requer do executivo municipal o serviço de 

terraplanagem e pavimentação asfáltica na 31ª e 32ª ruas do Bairro Santo Antonio do inicio até o final 

das mesmas.. Requerimento nº 588/2017 de autoria da vereadora Maria de Almeida, requer do executivo 

municipal o serviço de construção do Centro de Saúde da Comunidade Agua Branca. Requerimento nº 

589/2017 de autoria da vereadora Maria de Almeida, requer do executivo municipal o serviço de 

construção de duas caneletas no cruzamento entre vigésima oitava e Raimundo preto. Requerimento nº 

590/2017 de autoria da vereadora Maria de Almeida, requer do executivo municipal o serviço de requer 

do executivo municipal o serviço de complemento de pavimentação asfáltica na rua que fica entre a 

estrada do DNER e estrada do BIS Bairro Jardim Tapajós. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 

595/2017 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal e setor 

competente o reparo das luminárias, com a substituição das lâmpadas queimadas na 24ª rua Bairro Bom 

Remedio. Requerimento nº 596/2017 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do 

executivo municipal um mutirão de limpeza e recuperação de todas as ruas do Bairro São Tomé. 

Requerimento nº 597/2017 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer envio de oficio a 

Empresa de Telefonia Vivo solicitando a instalação de uma torre da Vivo no Bairro Piracana. 

Requerimento nº 598/2017 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer envio de oficio a 

Empresa de Telefonia Vivo solicitando a instalação de uma torre da Vivo no Distrito de Miritituba. 

Requerimento nº 599/2017 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira, requer do executivo 

municipal a recolocação de bueiros maiores na 25ª rua entre as travessas L13 de Maio e Lauro Sodré 
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Bom Remedio. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 600/2017 de autoria do vereador Raimison 

Abreu, requer do executivo municipal a implantação de lixeiras ao longo da orla da cidade de Itaituba. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 601/2017 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, 

requer do executivo municipal a sinalização com urgência da 3ª rua da Cidade Alta. Aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão e, para 

constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela 

mesa diretora assinada. Eu, Manoel Rodrigues de Sousa,....................................................,primeiro 

secretário a subscrevi e assino. 

 
 
 

 João Bastos Rodrigues                                                    Diego José Mota Freitas 
               Presidente                                        2º Secretário  


